

*Ірина Валентинівна Костенко, завідувач
відділення дистанційної освіти КУП НАН Ук-
раїни*

ВИПУСК ЦЕНТРУ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ КИЇВСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ ПРАВА НАН УКРАЇНИ

28 січня 2009 р. відбувся вже п'ятий випуск Центру дистанційного навчання Київського університету права НАН України.

Центр був створений у 2003 р. Починати було складно. Як і кожна нова справа, дистанційна освіта важко усвідомлювалась пересічними викладачами університету, які навідріз відмовлялись надавати матеріали своїх лекцій та тестові завдання до них.

Один із сьогоднішніх випускників – наша жива легенда... Його заява на навчання майже співпала з наказом про створення ЦДН. Усі наші пошуки нового, сучасного, досконалого пройшли через свідомість цієї мужньої людини. Військовий у минулому, зараз підприємець на далекому Кіпрі, він стоїчно переносив усі наші експерименти. А пошуків було багато. Спочатку матеріали надсилались електронною поштою, потім працювали з продуктом компанії Microsoft Class Server. Це було кроком вперед. Але не все влаштовувало нас та наших студентів.

А нашими студентами були народні депутати, міністри та їх заступники, мери великих та малих міст та містечок, судді, нотаріуси, працівники правоохоронних органів, підприємці. Окремо слід сказати про нашу роботу з інвалідами, для яких це чи не єдина можливість отримати бажану спеціальність. На сьогодні наш центр єдиний в Україні, що надає можливість отримати юридичну освіту дистанційно, не виходячи з дому, і люди з вадами розвитку можуть отримати систематичні знання та практичні навички.

Деякі з наших випускників навчалися, перебуваючи за межами України: Тарас Боецький – працівник дипломатичної служби в Мексиці; Сергій Довженко – випускник нашого центру й Дрезденського університету – працює в соціальній службі в Дрездені; Ольга Кравченко після успішного складання державних іспитів повернулась до Японії, де навчається та працює.

Традицією нашого центру стало сімейне навчання: нерідко чоловік і дружина, батьки та діти разом отримували диплом нашого вузу. Цього року дипломи отримала трійня сім'я Місюрів – Олексій, Ростислав та Ірина.

Усі наші випускники належно склали державні іспити. Зі слів голови комісії, вони були гарно підготовлені до обраної спеціальності, кваліфіковано орієнтувалися в законодавстві, чим довели, що дистанційна форма освіти має майбутнє як у Київському університеті права, так і в Україні в цілому.

*Олена Василівна Чернецька, кандидат
юридичних наук, доцент, проректор
з наукової роботи КУП НАН України*

МАЙСТЕР-КЛАСИ В КИЇВСЬКОМУ УНІВЕРСИТЕТІ ПРАВА НАН УКРАЇНИ

Майстер-клас академіка Ю. С. Шемшученка

20 березня 2009 р. відбувся майстер-клас академіка НАН України Юрія Сергійовича Шемшученка на тему «Актуальні проблеми судової реформи в Україні» для студентів II-го курсу спеціальності «Правознавство» Київського університету права НАН України.

Під час лекції основна увага академіка Ю. С. Шемшученка була зосереджена на наступних питаннях:

- проблеми власне судового устрою, для вирішення яких необхідно насамперед затвердити Верховною Радою України концепцію судової реформи, закладеної в ній на-